



# 第十二届旅游趋势与展望 国际论坛在广西桂林举行

华夏早報广西桂林讯(特派记者 许林 刘大华 黄道华)10月26日,第十二届联合国世界旅游组织/亚太旅游协会旅游趋势与展望国际论坛在广西桂林市香格里拉大酒店举行。

记者获悉,本届论坛继续增设桂林板块,主题为如何将桂林打造为世界一流旅游目的地。国际国内知名学者将分别从乡村旅游、旅游可持续发展、中国—东盟旅游教育机制构建等内容为桂林旅游发展建言献策。

联合国世界旅游组织、国家文化和旅游部、广西壮族自治区人大常委会、桂林市有关领导和东盟十国领导、旅游官员、专家学者等参加本届论坛活动。

第十二届联合国世界旅游组织/亚太旅游协会旅游趋势与展望国际论坛连续11年在桂林成功举办,体现出联合国世界旅游组织亚太协会对桂林旅游发展的高度重视和充分肯定,11年来主办、协办、承办

各方精诚合作,将论坛打造成了一个积聚区域影响力的国际品牌,成为桂林与世界各国和地区旅游组织加强交流与合作重要治理平台、交流平台、合作平台,成为世界全方位了解桂林旅游的重要窗口,桂林在建国际旅游胜地,国家可持续发展议程,创新示范区和国家健康旅游示范基地的征程中,全面借助这一国际平台,主动适应国内外旅游发展新趋势,推进旅游综合改革和旅游业态创新,创造了许多可复制、可推广的桂林经验。

记者了解到,桂林始终把开放发展放在重要位置,致力于构建面向世界的国际大通道,年吞吐量达到1200万人次的两江国际机

场航站楼建成启用,桂林高铁直达香港,打造了高速公路1小时直达全市各县,高铁2小时直达周边省会城市,国际航线3小时直达亚洲主要城市的区域性国际旅游综合交通枢纽。51国过境72小时过境免签,东盟10国144小时入境免签等政策红利持续释放。

桂林旅游国际化品牌化、职能化标准化发展趋势日益凸显,桂林的知名度、美誉度、和影响力达到新的高度,本届论坛以旅游的未来迈向2030年为主题,将为与与会各方研判全球性和区域性旅游业发展趋势,推动旅游业良性发展提供重要参考。



桂林市委书记赵乐秦致词。

## 民族团结谱新篇 湖南新宁县两瑶乡建乡60周年

华夏早報湖南邵阳讯(特派记者 王刚 通讯员 尹建国 杨坚 李中)民族团结谱新篇,春秋六十书华章。10月26日,地处湘西南腹地的湖南省新宁县麻林、黄金两个瑶族乡迎来了建乡60周年庆典。庆典活动现场,人头攒动、彩旗飘扬、锣鼓喧天、欢歌笑语。瑶族同胞跳起了鼓舞舞,唱起了山歌,好客的瑶乡儿女向来自四面八方的宾朋尽情展现热情大方与蓬勃朝气。

60年拼搏奋进,60年沧桑巨变。麻林、黄金两瑶族乡认真落实党的民族政策,大力推进民族团结事业,发扬艰苦创业、奋力拼搏的精神,使昔日贫穷落后的瑶乡发生了翻天覆地的变化,实现了经济的空前繁荣和社会的全面建设,谱写出攻坚克难的壮丽诗篇,创造了快速发展的辉煌业绩。

## 崑山筹备第四届脐橙文化旅游节 央视全球推介

### 省长提出“百里脐橙连崑山”产业发展理念

华夏早報湖南邵阳讯(记者 刘大华 特约记者 尹建国 陆益平 通讯员 郑慧 李中)“42万亩有机土地,240天自然生长,崑山脐橙汁多爽口,营养更丰富,味道更天然。”这是11月1日央视新闻频道对崑山脐橙的介绍。据悉,11月1日-11月30日,该广告将在CCTV-1、CCTV-2、CCTV-3等8个频道全天多个

时段播出,共计播放400余次。

今年3月26日,中央电视台国家品牌计划一广告精准扶贫项目湖南推介产品发布会在长沙举行,新宁县的崑山脐橙作为全省首批入选的五大扶贫产品之一。11月1日-11月30日,崑山脐橙广告开始在CCTV1、2、3、4、7、8、9、13等8个频道的多个时段,向全球免费推介。

新宁作为“全国四大出口脐橙生产基地县”之一,脐橙是新宁当地农民增收的重要途径,也是全县12万贫困人口脱贫的支柱产业。崑山脐橙获得了国家地理标志保护产品、国家绿色食品认证、农产品地理标志认证和无公害农产品标志使用证书及无公害产地认定和产品认证。现已形成面积42万亩,35万人受益的

产业规模。崑山脐橙色泽橙红,风味浓甜,汁胞细嫩,香气浓郁,鲜食极佳,同时果实耐运输,货架寿命长,在常温下贮藏到第二年4月而风味不减,是填补水果淡季的首选品种。

今年4月21日,中共湖南省委副书记、省长许达哲在深入新宁县调研扶贫工作,综合崑山旅游品牌与特色产业优势,深度融

合旅游加扶贫、旅游加乡村振兴、旅游加地域文化建设,提出了“百里脐橙连崑山”的品牌宣传和产业发展理念,得到了各方面的普遍认同。大家认为,这是对新宁以崑山旅游为龙头的产业体系、产业形象、产业品牌的精准定位,具有影响深远的战略意义。许达哲省长提出这一主题宣传理念之后,省委常委、宣传部

长蔡振红,副省长吴桂英、隋忠诚等领导分别作出指示,要求真正把“百里脐橙连崑山”主题宣传和产业发展抓紧抓实抓好。为落实好省领导的指示,实施好“百里脐橙连崑山”品牌战略,邵阳市成立了以刘事青市长为组长,市委常委、宣传部长周迎春为常务副组长的协调小组,拿出了可操作的系列举措。

## 贵阳国家高新区成为科技企业孵化器龙头园区

华夏早報贵州贵阳讯(记者 罗明荣 通讯员 蒋雪)近日,根据科技部公布的《2017年度国家级科技企业孵化器考核评价结果的通知》文件,科技部火炬中心开展的2017年度国家级科技企业孵化器的考核评价工作中,贵州省贵阳国家高新区创业服务中心再次被评选为优秀(A类)国家级科技企业孵化器,连续五年获优秀(A类)孵化器称号。

据了解,此次参与评价的国家级孵化器共988家,其中139家国家级孵化器被评为优秀(A类),占国家级科技企业孵化器14%,414家国家级孵化器评为良好(B类),405家国家级孵化器评为合格(C类),30家国家级孵化器评为不合格(D类)。

此次考核评价工作中,科技部通过网上填报、专家评审、统计计算等严格程序,贵阳国家高新区创业服务中心脱颖而出,再次获得优秀(A类)国家级孵化器称号。

近年来,贵阳国家高新区创新创业氛围浓郁,已成为贵州省弘扬创业精神、传播创新文化的国家双创示范基地。已建成各种众创空间、孵化器、加速器等双创载体50家,孵化面积达248万平方米。

## 2018 中国—东盟博览会旅游展在广西桂林举行

华夏早報广西桂林讯(特派记者 许林 刘大华 黄道华)10月26日,中国—东盟博览会旅游展在桂林市会展中心国际会议厅举行开馆仪式,仪式由桂林市人民政府市长秦春成主持,广西壮族自治区人大常委会副主任、党组成员,桂林市委书记、市人大常委会主任赵乐秦、广西壮族自治区人民政府副主

席李彬、老挝新闻文化旅游部副部长欧同·考潘,广西国际友城旅游联盟代表罗马尼亚登博维察省议会主席、省长达尼埃尔·科马内斯库在开馆仪式上发表致辞。

桂林市委书记赵乐秦在仪式中介绍,中国—东盟博览会旅游展是面向东盟,放眼世界的国家级、国际性旅游展。是推动国家

“一带一路”倡议、实施广西“三大定位”和建设桂林国际旅游圣地的载体。自2015年旅游展永久落户桂林以来,已成功举办三届,海上丝绸之路沿线40多个国家以及美日韩等国积极参展参会,累计观展人次45万,成为旅游业界互联互通、交流合作、招商引资的重要平台。近年来桂林坚持以

国际旅游胜地建设“一本蓝图绘到底”,区域性国际旅游综合交通枢纽初步建成,生态文化旅游融合发展成果丰硕,桂林旅游向国际化、品牌化、智能化、标准化方向蓬勃发展,品味休闲之都美丽大幅提升,为中国与东盟各国交流合作奠定了坚实基础。桂林成为中国首个获批对东盟10国旅游

团144小时入境免签的地级市。2015-2017年接待东盟游客逐年增多,累计达126.8万人次,今年1-9月达到39万人次,同比增长19.17%。

今年是中国—东盟建立战略伙伴关系15周年,也是中国—东盟创新年。本届旅游展以“携手合作构建中国—东盟旅游创新共同体”为主题,融入

改革开放40周年、自治区成立60周年、桂林国际旅游胜地建设、国家可持续发展议程创新示范区、海上丝绸之路等丰富内容,50多个国家和地区参展,近800家企业和300多名高质量海内外买家参会,是一次高规格、高水平、高质量的国际旅游盛会。